
АНОТАЦІЇ 

Авдєєва К.С. Вплив глобального макрофактора на форму-
вання стратегічних пріоритетів країнового рівня. – С. 30. 

Розглянуто стратегічні основи господарювання різних країн 
світового господарства. Проаналізовано стратегічні пріоритети 
Росії на сучасному етапі й дано їм критичну оцінку.  

Ключові слова: стратегія, макрорівень, зростання, конкурен-
тоспроможність, Всесвітній банк. 

Борисенко Т.М. Проблеми забезпечення гідного рівня 
життя населення регіонів України. – С. 245. 

Обґрунтовано визначення гідного рівня життя. Досліджено 
умови рівня життя населення України та зроблено висновок, що 
вони не забезпечують параметри гідного життя. 

Ключові слова: гідний рівень життя, доходи, споживання, ре-
гіон. 

Вишневський О.С. Структурні характеристики соціаліза-
ції економіки України: визначення та динаміка змін. – С. 305. 

Визначено структурні характеристики соціалізації економіки 
України. Переважна більшість цих характеристик має негативну 
динаміку, що свідчить про десоціалізацію економіки України. Для 
поглиблення соціалізації економіки України запропоновано на-
прями структурних маневрів.   

Ключові слова: соціальна орієнтація економіки, сфери соці-
алізації економіки, структурні характеристики, структурні манев-
ри.  

Гайдатов О.В. Інформаційні основи синтезу системи управ-
ління цілепокладанням  на промислових підприємствах. – С. 49. 

Вирішено завдання формалізації процесів формування цілей 
в організаційній структурі підприємства. Запропоновані підходи 
до опису процесів формування цілей і пов'язаних із ними інформа-
ційних потоків можуть бути покладені в основу створення системи 
управління цілепокладанням промислового підприємства.  

Ключові слова: цілепокладання, управління, інформаційні 
потоки, промислові підприємства. 
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Горященко Ю.Г. Стратегія подолання регіональної 
диференціації добробуту населення України. – С. 261. 

Проаналізовано проблеми міжрегіональної диференціації 
доходів населення та рівня життя, зроблено висновок про його 
надмірний рівень, що не сприяє консолідації українського суспіль-
ства. обґрунтовано  необхідність у державній стратегії регіональ-
ного розвитку, визначено пріоритетне завдання вирівнювання до-
ходів населення, окреслено шляхи його досягнення. 

Ключові слова: стратегія, регіональна диференціація, добро-
бут населення. 

 
Ільїч Л.М. Теоретичні аспекти дослідження структурних 

трансформацій ринку праці. – С. 281. 
Розглянуто теоретичні аспекти аналізу динаміки ринку пра-

ці. Сформульовано авторські визначення понять “ринок праці”, 
“структурна перебудова”, “структурна криза” та “структурна  
трансформація” ринку праці. Досліджено етапи та виділено рівні 
структурних трансформацій ринку праці. Класифіковано детермі-
нанти структурних трансформацій ринку праці. 

Ключові слова: ринок праці, пропозиція та попит на ринку 
праці, соціально-трудові відносини, структурна трансформація, 
структурна криза, структурна перебудова. 

 
Касперович О.Ю. Активізація соціальних чинників забезпе-

чення сталого розвитку регіону: духовно-культурний аспект. – 
С. 324. 

Розглянуто роль духовно-культурного потенціалу суспільст-
ва в активізації соціальних чинників забезпечення сталого розвит-
ку регіону. Проаналізовано складові елементи духовно-
культурного потенціалу, запропоновано його структурну модель у 
поєднанні із трьома аспектами сталого розвитку – економічним, 
соціальним та екологічним. Обґрунтовано напрями подальших до-
сліджень питань активізації соціальних чинників сталого розвитку 
шляхом формування та залучення духовно-культурного потенціа-
лу. 

Ключові слова: сталий розвиток, регіон, соціальні чинники. 
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Колєснікова Г.В. Інституційне забезпечення розвитку 
фінансово-інвестиційної інфраструктури промислового регіону. – 
С. 149. 

Досліджено підходи до визначення поняття «інституційне 
забезпечення», «інститут», «інституція». Висвітлено особливості 
взаємодії організаційно-виробничої структури та фінансово-
інвестиційної інфраструктури промислового регіону у процесі 
впровадження інвестиційного проекту. Розглянуто особливості 
фінансування етапів інвестиційного проекту та визначено елемен-
ти фінансово-інвестиційної інфраструктури, які його здійснюють. 
Обґрунтовано вплив інституційного забезпечення на величину 
трансакційних витрат при втіленні етапів інвестиційного проекту.  

Ключові слова: інститут, інституція, інституційне забезпе-
чення, фінансово-інвестиційна інфраструктура, трансакційні ви-
трати, інвестиційний проект, промисловий регіон, виробництво, 
мале підприємництво. 

Котов Є.В., Ляшенко В.І. Оцінка стратегічних перспектив 
соціально-економічної модернізації міста Маріуполя. – С. 3. 

Проведено аналіз стану процесів соціально-економічної мо-
дернізації м. Маріуполя і запропоновано інструменти з їх приско-
рення. Оцінку стану і динаміки процесів модернізації м. Маріупо-
ля проведено порівняно з іншими містами Донецької області. Об-
ґрунтовано необхідність розробки якісних стратегій і цільових 
програм розвитку міста, а також запропоновано механізми взаємо-
дії влади, бізнесу й експертного співтовариства при їх розробці і 
практичній реалізації. Акцентовано увагу на важливості розвитку 
малого і середнього бізнесу для прискорення процесів модернізації 
соціально-економічної системи міста. 

Ключові слова: оцінка, стратегія, модернізація, економіка, 
програма. 

Котова Н.І. Вплив корпоративної культури на мотивацію 
ефективної діяльності працівників підприємств. – С. 270. 

Запропоновано підхід до оцінки впливу корпоративної куль-
тури на мотивацію праці персоналу. Розглянуто метод поелемент-
ної оцінки стану корпоративної культури. Обґрунтовано взає-
мозв’язок показників результативності діяльності персоналу, що 
залежить від певних елементів корпоративної культури. Надано 
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рекомендації щодо визначення ефективності від запровадження 
заходів з удосконалення корпоративної культури.  

Ключові слова: корпоративна культура, персонал, мотивація, 
поелементна оцінка, критерії, корпоративні цінності, вагомість, 
ранжування, ефективність. 

 
Кузьменко Р.В. Формування структурних перетворень у 

процесах  промислового зростання економіки України. – С. 59. 
Розглянуто можливі напрями формування комплексного  

підходу до визначення пріоритетів структурно-динамічних зру-
шень у процесах  промислового зростання економіки України з 
урахуванням промислової структури в контексті генерування 
ознак сталого соціально-економічного розвитку держави. 

Ключові слова: структурні перетворення, промислове зрос-
тання, модернізація, структурно-інформаційна політика. 

 
Левшова Ю.О. Формування виробничих структур у палив-

но-енергетичній галузі. – С. 171. 
Визначено сутність та особливості формування виробничого 

потенціалу інтегрованих промислових компаній. Запропоновано 
загальну схему побудови раціональної виробничої структури на 
прикладі інтегрованої компанії енергетичної галузі України, роз-
глянуто основні етапи процесу формування оптимальної виробни-
чої структури. 

Ключові слова: вертикально інтегрована компанія, виробни-
чий потенціал, виробнича структура, паливно-енергетичний ком-
плекс. 

 
Лепа В.В., Грязєва М.С. Проблеми модернізації системи 

управління якістю на промислових підприємствах.  – С. 86. 
Проведено аналіз існуючих підходів до управління якістю на 

підприємствах. Розглянуто еволюцію розвитку теоретичних підхо-
дів до управління якістю. Проаналізовано перспективи модерніза-
ції  систем управління якістю на вітчизняних підприємствах. Виді-
лено ключові проблеми впровадження сучасних систем управління 
якістю на підприємствах промисловості. 

Ключові слова: якість, управління якістю, система управлін-
ня якістю, промислові підприємства. 
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Лимар В.В. Інноваційні стратегії старопромислових регіо-
нів Європи: стратегія розумної спеціалізації. – С. 334. 

Досліджено інноваційні стратегії старопромислових регіонів 
Європи, а саме стратегію розумної спеціалізації. Подано основні 
етапи реалізації даної стратегії, а також визначено питання, які 
мають стати основою інноваційних стратегій. 

Ключові слова: старопромислові регіони, інноваційні страте-
гії, розумна спеціалізація, інноваційний процес, ринок інновацій. 

Майєр І.М. Проблеми розвитку зовнішньоекономічної ді-
яльності машинобудівної галузі України. – С. 179. 

Розглянуто проблеми розвитку зовнішньоекономічної діяль-
ності машинобудівної галузі України. Визначено, що найбільш 
розвиненими галузями вітчизняного машинобудування є важке та 
транспортне машинобудування. Виявлено, що основним чинником 
погіршення стану машинобудівних підприємств України є наяв-
ність значних внутрішніх проблем розвитку: низька конкуренто-
спроможність продукції, недостатня кількість оборотних коштів, 
низька продуктивність праці, відсутність технічного переоблад-
нання, високий рівень зносу основних фондів, неефективне вико-
ристання наявних ресурсів, скорочення інвестицій і низька іннова-
ційна активність підприємств.  

Ключові слова: зовнішньоекономічна діяльність, машинобу-
дівна галузь, експорт, імпорт, сальдо зовнішньої торгівлі, інвести-
ції, інновації.  

Моісеєв Г.В., Моісеєв В.Г., Фіалка Л.В. Державно-
приватне партнерство (ДПП) як самостійний інститут сучасної 
економіки. – С. 65. 

Досліджено питання теорії і практики реалізації в сучасних 
умовах потенціалу державно-приватного партнерства (ДПП), роз-
крито його економічну суть, а також досліджено питання форму-
вання і реалізації ДПП як самостійного інституту взаємодії держа-
ви і бізнесу. Обґрунтовано рекомендації, що сприяють розвитку й 
ефективному використанню в сучасних умовах його інституціона-
льної інфраструктури. 

Ключові слова: державно-приватне партнерство (ДПП), ін-
ституціональне забезпечення ДПП, інституціональне середовище 
ДПП, організаційно-правові форми і моделі ДПП. 
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Новікова О.Ф. Формування та використання соціального 
потенціалу сталого розвитку: концептуальні підходи. – С. 209. 

Обґрунтовано значущість і актуальність проблем формуван-
ня й використання соціального потенціалу для досягнення цілей 
сталого розвитку. Розкрито результати наукових досліджень і 
зроблено аналіз публікацій із соціального потенціалу взагалі та 
соціального потенціалу сталого розвитку зокрема. Розкрито зміст і 
сутність соціального потенціалу сталого розвитку на етапах фор-
мування і використання. На основі теоретико-методологічних уза-
гальнень систематизовано напрями перетворення соціального по-
тенціалу сталого розвитку на соціальний ресурс. 

Ключові слова: соціальний потенціал, сталий розвиток, кон-
цептуальний підхід, соціальний ресурс. 

 
Павлов К.В. Ефективні рішення соціально-економічних і 

екологічних проблем водоспоживання у великому місті. – С. 38. 
На прикладі Іжевська, що є великим містом, розглянуто со-

ціально-економічні й екологічні проблеми водоспоживання, а та-
кож запропоновано методи і способи їх ефективного вирішення. 

Ключові слова: соціально-економічні й екологічні проблеми 
водоспоживання, ефективне вирішення проблем, велике місто, во-
доспоживання в місті Іжевську. 

 
Підоричева І.Ю. Чинна система управління інноваційним 

розвитком в Україні: проблеми та напрями вдосконалення. – С. 92. 
Проаналізовано чинну в Україні систему управління іннова-

ційним розвитком на державному і регіональному рівнях. Виявле-
но її характерні риси й ідентифіковано проблеми. Надано пропо-
зиції щодо підвищення результативності державного управління 
інноваціями у контексті модернізації національної економіки.  

Ключові слова: інноваційний розвиток, управління, модерні-
зація, регіон.  

 
Родченко В.Б. Регіональна соціальна політика підвищення 

рівня та якості життя населення України. – С. 235. 
Здійснено аналіз окремих параметрів рівня та якості життя 

населення регіонів України на основі статистичної інформації, 
виявлено їх надмірну диференціацію. Упродовж останніх років 
посилюється міжрегіональна диференціація відповідно до рівня 
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доходів, параметрів здоров'я населення, стану навколишнього 
середовища, що обумовлює поглиблення розбіжності у якості 
життя. Зроблено висновок про необхідність удосконалення 
регіональної соціальної політики та визначено напрями 
відповідного вдосконалення. Вони стосуються запровадження 
соціального моніторингу регіонів, мобілізації регіональних 
ресурсів та більш повного врахування регіональних особливостей 
при формуванні регіональної соціальної політики. 

Ключові слова: регіон, диференціація регіонів, соціальна 
політика, рівень життя, якість життя, вирівнювання параметрів 
життя. 

Семикіна М.В. Феномен корпоративної культури в системі 
соціальних важелів якісного розвитку трудового потенціалу. – 
С. 343. 

Розглянуто сутність корпоративної культури. Проаналізова-
но особливості її еволюції у складі організаційної культури під-
приємств та перспективні напрями трансформації. Здійснено типі-
зацію корпоративної культури на сучасних українських підприєм-
ствах. Визначено прогресивні типи корпоративної культури, що 
сприятимуть якісному розвитку трудового потенціалу. 

Ключові слова: корпоративна культура, цінності, трансфор-
мація, якість трудового потенціалу, інноваційна активність, соці-
альне партнерство, менталітет. 

Следь О.М. Особливості формування та функціонування 
неформального сектору ринку праці в Україні. – С. 293. 

Розглянуто причини та умови формування неформального 
сектору ринку праці в Україні. Досліджено особливості та харак-
терні риси функціонування незареєстрованого ринку праці в су-
часних умовах. Встановлено позитивні та негативні соціально-
економічні наслідки існування неформального сектору ринку пра-
ці. Визначено основні шляхи регулювання незареєстрованої тру-
дової діяльності та її наслідків. 

Ключові слова: доходи населення, економічна діяльність, 
податки, неформальна зайнятість, вторинна зайнятість, безробіття, 
умови праці, організація праці, соціальний захист, рівень життя.  
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Солдак М.О. Підходи до оцінки інституційного потенціалу 
регіонів України. – С. 115. 

Вирішення завдання визначення потенціалу регіону допов-
нено розробкою нових підходів до визначення сутності, структур 
та методів оцінки інституційного потенціалу. Запропоновано гру-
пи показників для оцінки інституціонального потенціалу. Зробле-
но висновки щодо ефективності використання інституційного по-
тенціалу в регіонах України.  

Ключові слова: регіон, інституційний потенціал, оцінка,  
ефективність використання. 

 
Толмачова Г.Ф., Квілінський О.С. Мале підприємництво 

України в умовах кризи: аналіз розвитку і проблем. – С. 131. 
Здійснено аналіз тенденцій і умов розвитку суб'єктів малого 

підприємництва в Україні й за кордоном. На основі результатів 
анкетного обстеження виявлено основні проблеми у взаєминах 
влади і бізнесу, проведено аналіз адміністративних бар'єрів при 
здійсненні підприємницької діяльності у старопромислових 
регіонах. 

Ключові слова: світовий і вітчизняний досвід, тенденції роз-
витку малого підприємництва, галузева структура малих 
підприємств, місцеве регуляторне середовище, адміністративні 
бар'єри. 

 
Тульку Я.І. Біржові механізми комерціалізації інновацій в 

умовах неефективної системи захисту прав інтелектуальної вла-
сності. – С. 189. 

Подано аналіз можливостей використання біржових механі-
змів для підвищення ефективності інноваційної діяльності в Укра-
їні. Досліджено досвід України й зарубіжних країн в організації 
комерціалізації інновацій шляхом створення проектів із викорис-
танням такого роду механізмів. Запропоновано проект створення 
біржі продуктами інтелектуальної діяльності як перспективного 
елемента інфраструктури регіональних інноваційних систем. 

Ключові слова: інноваційна система, біржа, державно-
приватне партнерство, глобальна конкурентоспроможність країн. 
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